



## **В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации муниципального образования «Теучежский район», подозреваемого в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации муниципального образования «Теучежский район» Республики Адыгея Теучежа Хута, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Установлено, что Хут в мае 2008 года предоставил одному из предприятий Республики Адыгея в собственность по заниженной цене земельный участок площадью около 8,7 га, расположенный в Теучежском районе. За это он получил от генерального директора данного предприятия автомобиль, стоимостью около 2 миллионов 140 тысяч рублей. При этом покупку автомобиля осуществляло указанное предприятие. В настоящее время проводится ряд следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершения преступления.

20 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510565>